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СПЕ ЦИ ФІКА ІНФОР МА ЦІЙНО-АНА ЛІ ТИЧ НИХ СИС ТЕМ 
ОР ГА НІВ ДЕР ЖАВ НОЇ ВЛАДИ В КОН ТЕКСТІ 
ВПРО ВА ДЖЕН НЯ ТЕХ НО ЛО ГІЇ ЕЛЕКТ РО ННОГО 
УРЯ ДУ ВАН НЯ

У статті про ана лі зо вано основні рівні елект ро нної під тримки про це сів дер-
жав ного управ ління та забез пе чення широ кого доступу до доку мен тів та їх про ек-
тів на всіх ста діях впро ва дження тех но ло гії елект ро нного вря ду вання. Визна чено, 
що у зв’язку з упро ва джен ням тех но ло гії елект ро нного уря ду вання інфор ма-
ційно-ана лі тичні сис теми орга нів дер жав ної влади пови нні роз гля да тись як від-
криті сис теми, що забез пе чу ють умови для інтер ак тив ної участі гро мадсь кості 
в про цесі при йн яття управ лінсь ких рішень.

Клю чові слова: органи дер жав ної влади, інфор ма ція, інфор ма ційно-ана лі тичні 
сис теми, елект ро нне уря ду вання.

Пе ре хід Укра їни до рин ко вих від но син, подальше роз гор тання 
дер жа во твор чих про це сів, про ве дення соці ально-еко но міч них реформ, 
роз ши рення між на род ного спів ро біт ництва, роз ви ток демок ра ти за ції 
сус піль ства в Укра їні в умо вах постій них зру шень у нау ково-тех но ло-
гіч ній сфері на рубежі ХХІ ст. зумов лю ють різке зрос тання вимог до рівня 
інфор ма ти за ції сус піль ства та інфор ма ційно-ана лі тич ного забез пе чення 
орга нів дер жав ної влади та орга нів міс це вого само вря ду вання.

Сьо го дні, у зв’язку з актив ним упро ва джен ням інфор ма цій них тех но-
ло гій у про цеси полі тич ного управ ління, від бу ва ється фор му вання 
й роз ви ток якісно нових вза є мо дій між дер жав ним та гро мадсь ким 
сек то рами. Упро ва дження та все бічне вико рис тання сучас них інфор-
ма цій них тех но ло гій в управ лінсь кій діяль ності забез пе чує інфор ма-
ційно-ана лі тичну під тримку при йн яття управ лінсь ких рішень на всіх 
рів нях, супро во джує інфор ма ційну під тримку соці ально-еко но міч ного 
роз витку дер жави і її окре мих регі о нів, забез пе чує інфор ма ційні потреби 
дер жав них служ бов ців та інших кате го рій гро ма дян, ство рює умови для 
об’єк тив ного фор му вання гро мадсь кої думки щодо діяль ності орга нів 
влади, а також послуг, які вони над ають. При цьому прак тика фор му вання 

268

ISSN 2224-9516.  Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2012. Вип. 33 



еле мен тів інфор ма ційно-ана лі тич них сис тем орга нів управ ління на базі 
сучас них ком п’ю тер них і теле ко му ні ка цій них тех но ло гій сти ка ється 
з рядом сер йоз них недоо пра цю вань. Однією з таких про блем є недо статнє 
опра цю вання струк тури, форм, мето дів та меха ніз мів е-уря ду вання 
як основи для вдос ко на лення сис теми інфор ма ційно-ана лі тич ного забез-
пе чення дер жав ного управ ління.

Ін фор ма ційно-ана лі тична діяль ність орга нів влади, роль інфор-
ма ції у про цесі при йн яття дер жавно-уп рав лінсь ких рішень є пред ме том 
дослі джень А. Ахламова, В. Бакуменка, В. Горового, А. Дєгтяра, 
Ю. Машкарова, В. Мороза, О. Крюкова, Н. Нижник, В. Тертички, В. Троня 
та ін. Різні аспекти ство рення й впро ва дження кон цеп ції елект ро нного 
уряду роз гля нуті в нау ко вих пуб лі ка ціях Л. Сморгунова, М. Вершиніна, 
І. Агамирзяна, В. Дрожжинова. В Укра їні цій темі присвячені роботи 
А. Сіленко, В. Коляденко, В. Недбая, А. Голубицького, О. Шевчука та ін. 
Однією з пер ших фун да мен таль них праць з про блем інфор ма цій ного 
сус піль ства, елект ро нного уряду стала книга М. Вершиніна «Полі тична 
кому ні ка ція в інфор ма цій ному сус піль ст ві», в якій автор ана лі зує елект-
ро нну демок ра тію як нову форму полі тич ної кому ні ка ції в інфор ма цій ному 
сус піль стві. На сьо го дні існує вели кий нау ко вий інте рес фахів ців до інфор-
ма ційно-ана лі тич ної діяль ності орга нів влади та її вдос ко на лення, багато 
тео ре тич них, мето до ло гіч них та прак тич них питань пов’я зано з упро ва-
джен ням тех но ло гій е-уря ду вання і зали ша ються неви рі ше ними.

Ме тою даної статті є визна чення основ них тео ре тич них під хо дів 
та спе ци фіки прак тич ної орга ні за ції й функ ці о ну вання інфор ма ційно-
ана лі тич них сис тем у кон тексті впро ва дження тех но ло гії елект ро нного 
уря ду вання.

З появою нових інфор ма цій них тех но ло гій, осно вою яких є впро ва-
дження засо бів обчис лю валь ної тех ніки, зв’язку, сис тем теле ко му ні ка ції, 
інфор ма ція стає постій ним і необ хід ним атри бу том забез пе чення діяль-
ності дер жави, юри дич них осіб, гро мадсь ких орга ні за ції та гро ма дян. 
Від її якості й досто вір ності, опе ра тив ності одер жання зале жать чис ленні 
рішення, що при йма ються на різ них рів нях – від глави дер жави до 
гро ма дя нина.

Пер шо чер го вим завдан ням інфор ма ти за ції є побу дова сис теми інфор-
ма ційно-ана лі тич ного забез пе чення орга нів управ ління, яка являє собою 
складну, інтег ро вану, бага то рів неву, ієрар хічно орга ні зо вану людино-
ма шинну сис тему, при зна чену для під тримки ефек тив ного управ ління 
жит тє ді яль ністю регі ону всіма при чет ними до цього про цесу орга нами 
управ ління на основі ком плек сів орга ні за ційно-ад мі ніст ра тив них 

269

ISSN 2224-9516.  Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2012. Вип. 33 



та еко но міко-ма те ма тич них мето дів, а також сучас них інфор ма цій них 
тех но ло гій.

«Інфор ма ційно-ана лі тична сис тема – сус пільна струк тура, що містить 
інфор ма ційні тех но ло гії, інфор ма ційні сис теми й інфор ма ційні ресурси 
для здійс нення інфор ма ційно-ана лі тич ної діяль нос ті» [6]. Інтег ро вана 
інфор ма ційно-ана лі тична сис тема орга нів дер жав ної влади й орга нів 
міс це вого само вря ду вання – це дер жавна інфра струк тура для забез-
пе чення узго дження інфор ма ційно-ана лі тич ної діяль ності орга нів 
дер жав ної влади та орга нів міс це вого само вря ду вання й під ви щення 
ефек тив ності дер жав ного управ ління.

Скла до вими інфор ма ційно-ана лі тич ної сис теми орга нів дер жав ної 
влади, її основ ними еле мен тами є: бази даних; сис теми обробки 
даних (у сис те мах при йн яття рішен ня); авто ма ти зо вані робочі місця, 
робота яких реа лі зу ється на базі сучас них елект ро нно-об чис лю валь них 
машин та засо бів зв’язку. Пер вин ними еле мен тами інфор ма ційно-ана-
лі тич ної сис теми є пери фе рійні об’єк тно-спе ці а лі зо вані авто ма ти зо вані 
інфор ма ційні під сис теми. Сукуп ність таких під сис тем охоп лює увесь 
досвід інфор ма ційно-ана лі тич ної діяль ності, нако пи че ний на різ них 
рів нях: дер жав ному, галу зе вому, регі о наль ному, кор по ра тив ному, а також 
новітні досяг нення у сфері нау ко вих роз ро бок і тех но ло гій. Ком плексна 
ком п’ю терно-ін фор ма ційна сис тема під тримання при йн я ття рішень 
у дер жав ному управ лінні соці ально-еко но міч ними про це сами в кра їні 
або в окре мому регі оні пови нна воло діти влас ти вос тями своє час ності, 
ком плекс ності, опти маль ності рішень і пов ноти, акту аль ності, доступ-
ності, досто вір ності вхід ної інфор ма ції. Вихо дячи з голо вних завдань, 
до напря мів інфор ма ційно-ана лі тич ної діяль ності інтег ро ва них інфор-
ма ційно-ана лі тич них сис тем (у рам ках яких і пови нна здійс ню ва тися 
функ ці о нальна інтег ра ція в сис те мі) належать:

1. Елект ро ні за ція доку мен то обігу в орга нах дер жав ної влади та орга нах 
міс це вого само вря ду вання всіх рів нів. Пере не сення доку мен то обігу 
з папе ро вого на елект ро нні носії, що є необ хід ною умо вою впро ва дження 
засо бів авто ма ти за ції. За наяв ності елект ро нного під пису це дає мож ли-
вість реально здійс нити ідеї без па пе ро вої інфор ма тики й значно під ви-
щити ефек тив ність сис тем управ ління.

2. Збір і пер винна обробка інфор ма ції. Основ ними дже ре лами інфор-
ма ції для про ве дення ана лі тич них дослі джень є: резуль тати фун да мен-
таль них дослі джень; мате рі али, під го тов лені різ ними під роз ді лами 
і служ бами; дані дер жав них і недер жав них (комер цій них) інфор ма цій них 
ресур сів як на тери то рії Укра їни, так і за кор до ном; опе ра тивна інфор-
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ма ція засо бів масо вої інфор ма ції тощо. Перед ба ча ється активна й вза є мо-
ви гідна спів праця різ них ана лі тич них центрів та інфор ма цій них служб. 
Основ ним дже ре лом інфор ма ції для орга нів дер жав ної влади є звіт ність 
суб’єк тів еко но міч ної діяль ності та інша інфор ма ція, яку пода ють гро ма-
дяни до дер жав них установ.

3. Ведення й попов нення дже рел інфор ма ції, насам пе ред елект ро нної, 
на основі нових тех но ло гій вивчення залеж нос тей, схо вищ даних, 
депо зи та ріїв та елект ро нних біб лі о тек з метою забез пе чення постій ного 
уточ нення й роз ши рення інфор ма цій ної бази для при йн яття рішень.

4. Авто ма ти зо ва ний моні то ринг стану управ ління сис те мами й під сис-
те мами дер жав ного орга нізму на основі вироб ле них кри те ріїв і показ ни ків 
роботи за допо мо гою авто ма ти зо ва них засо бів і тех но ло гій. Досяг нення 
яко мога об’єк тив ні шого від обра ження стану справ у різ них ділян ках 
дер жав ної діяль ності.

5. Про гнозно-ана лі тична діяль ність, ділові ігри та інші форми здо буття 
уза галь не ної й про гноз ної інфор ма ції для випе ре джаль ного пла ну вання 
роботи дер жав них органів.

6. Про ве дення екс пер тиз при вироб ленні й при йн ятті рішень на різ них 
рів нях дер жав ного управ ління.

7. Про ве дення соці о ло гіч них дослі джень з вико рис тан ням елект ро нних 
засо бів інфор ма ції та широ кого доступу до Інтер нету з метою одер жання 
додат ко вої інфор ма ції та її вико рис тання при при йн ятті рішень.

8. Роз ви ток засо бів «е лект рон ного уря ду» та «е лект рон ної демок-
ра тії» із залу чен ням широ ких кіл гро мадсь кості до деяких видів діяль-
ності дер жав них уста нов шля хом елект ро нного голо су вання, опи ту вань, 
не виклю ча ючи інших форм вирі шення питань управ ління державою.

9. Забез пе чення єди ного поля про грамно-ін фор ма цій ного моде лю-
вання управ лінсь кої діяль ності орга нів дер жав ної влади та орга нів міс це-
вого само вря ду вання з метою фор ма лі за ції від но син суб’єк тів управ ління 
для зняття неузго дже ності доку мен тів різ ної від ом чої під по ряд ко ва ності, 
а також засто су вання про грам ного моде лю вання й авто ма тич ного гене ру-
вання паке тів доку мен тів і цілих доку мент них баз.

10. Про ве дення фун да мен таль них дослі джень спільно з нау ко вими 
уста но вами, що перед ба чає роз роб лення пред мет ної галузі знань про 
інфор ма ційно-ана лі тичні сис теми й ство рення інфор ма цій них моде лей 
діяль ності орга нів дер жав ної влади та міс це вого само вря ду вання [6].

Саме п. 8 звер тає увагу на питання вза є мо за леж ності та вза є мо вп ливу 
інфор ма ційно-ана лі тич них сис тем орга нів дер жав ної влади та про цесу 
прак тич ного вті лення елект ро нного уря ду вання. Тому насам пе ред 
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вима гає з’я су вання сут ності поняття «е лект рон ний уряд». Інфор ма ційна 
сис тема «Е лект рон ний уряд» − це «сис тема збору, вве дення, пошуку, 
обробки, збе рі гання та над ання на вимогу корис ту вача, згідно з визна-
че ними кри те рі ями, інфор ма цій них ресур сів, що покли кана забез пе чити 
над ання дер жав ними орга нами всіх гілок влади та всім кате го ріям гро ма-
дян, чис лен них послуг біз несу, а також інфор му вання гро ма дян про 
роботу дер жав них орга нів» [3]. Від по відно, метою ство рення інфор ма-
цій ної сис теми «Е лект рон ний уряд» є досяг нення об’єк тив ності, опе ра-
тив ності, від кри тості дер жав ного управ ління; якнай пов ніше забез пе-
чення реа лі за ції гро ма дя нами кон сти ту цій них прав на участь у керу ванні 
дер жав ними спра вами; під ви щення ефек тив ності діяль ності орга нів 
дер жав ної влади всіх рівнів.

Звідси основ ними завдан нями цієї сис теми можна визна чити: 
нала го дження інфор ма цій них кому ні ка цій між суб’єк тами дер жав ної 
влади всіх рів нів, ство рення центра лі зо ва них баз даних з тех но ло гі ями 
роз по ді ле ної обробки даних для забез пе чення елект ро нного доку мен-
то обігу в усіх дер жав них орга нах та уста но вах; забез пе чення над ання 
дер жав ними орга нами пов ного спектра інфор ма цій них послуг елект ро-
нними засо бами всім кате го ріям гро ма дян у доступ ній та зруч ній формі 
без часо вих та прос то ро вих обме жень; спри яння роз витку елект ро нного 
ринку това рів і послуг для забез пе чення дер жав них замов лень, орга ні-
за ції тен де рів, ефек тив ності керу вання вироб ницт вом та реа лі за цією 
това рів і послуг з метою під ви щення кон ку рен то сп ро мож ності віт чиз-
ня них вироб ни ків на між на род ному ринку; упро ва дження елект ро нної 
демок ра тії як форми забез пе чення про зо рості, довіри у від но си нах 
між дер жа вою й гро ма дя нами, при ват ним біз не сом, гро мадсь кими 
орга ні за ці ями та інсти ту ці ями; від кри тості дер жав ного управ ління для 
гро мадсь кого й сус піль ного обго во рення, конт ролю та іні ці а тив; під ви-
щення якості життя гро ма дян через удо ско на лення над ання соці аль них 
послуг, сис теми охо рони здо ро в’я, забез пе чення гаран тій пра во вої, 
еко ло гіч ної та осо бис тої без пеки, роз ши рення мож ли вос тей для освіти; 
упро ва дження сис теми елект ро нного голо су вання як форми забез пе чення 
про зо рості вибор чого про цесу, зво рот ного зв’язку від но син вибо рець – 
депу тат та конт ролю за діяль ністю депу та тів з боку вибор ців [3].

На думку В. Дрож жи нова, е-уря ду вання − це «спо сіб най більш 
ефек тив ної вза є мо дії між уря дом і сус піль ст вом, що вико рис то вує мож ли-
вості нової форми вза є мо дії, забез пе че них тех но ло гі ями е-уряду (єди ного 
пор талу)». Сут ність елект ро нного уря ду вання поля гає у вико рис танні 
вір ту аль ного прос тору для вдос ко на лення моде лей над ання послуг 
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і під ви щення ефек тив ності функ ці о ну вання орга нів влади й дер жав них 
уста нов» [1]. Особ ли вого зна чення набу ває інфор му вання гро ма дян про 
діяль ність орга нів влади через інфор ма ційно-ко му ні ка тивні тех но ло гії. 
Це завдання перед ба чає наяв ність веб-сто рі нок у кож ного органу влади, 
де пови нна міс ти тися вся необ хідна інфор ма ція, що ілюст рує при зна-
чення, ком пе тен цію того чи іншого органу, а також ство рення уря до вого 
веб-пор талу, при зна че ного для інтег ра ції веб-сай тів орга нів вико нав чої 
влади та роз мі щення інфор ма цій них ресур сів від по відно до потреб 
громадян.

На сьо го дні майже всі органи дер жав ної влади мають власні веб-сто-
рінки. Напри клад, Кабі нет Мініст рів Укра їни ство рив сайт «Гро ма-
дянське сус піль ство і вла да» ( htt p://civi c. km u. go v .ua),  який позиціо-
н уєт ься як ком ун і кативний м айданчик  для забез пе ч ення усп іш ної 
взає м одії з громадою,  д о даткова м о жливість  дізна ват ися про д ер жавні 
м еханізми с п р ияння інс т итутам г ромадя нс ьк ого с у спільства в  У кр аїні, 
а також будувати діалог для успі шного життя  громад  [2 ]. 

На осн ові впровадж ення  подіб них т ехн оло гій е ле к тронн ого уряд ув ання 
інфор маційно-анал іт ичні сис т еми  ор га нів держа вної влади  починають 
 фу нкціон увати як  відкриті системи,  які  п овинні  з абезпе чув ати  у мови для 
і нтерак ти вної участі г ро мадськ ості в п роцесі при йняття управлінсь ких 
ріш ень. Тому с е ред інф ормац ійних ресу рсів орг анів д ержав ної в лади 
поступово починає пер ев а жати інфо рм а ція, яка над хо д ить від юри дич них 
та  фі зичних осіб як реакція на при йняті о рг анами в л ади рішення.

Органи в л ади  ви трачають з на чні к ошти на  свою інф о рм атиза цію, 
останніми  ро к ами держава  впевнено  за ймає одне з  пр о ві дних м ісць 
с еред  спожива чів  ринку інформа ці йно-кому нік аційних  т ех но ло гій. Утім, 
голов ною проб ле мою інформат из ації  вл ади в Укр аїні  зал ишається не так 
 н ед ост атнє  ф іна нс у вання в пр ов адження інф ор маційно-к омп’ют ерних 
технологій у ці орг ан и,   як п роблема його е фе кт ивного вико рис тання.  Т ому 
саме на техн оло гії е-у ря дування в  першу чергу  по кладається  сприяння 
ефе кт ив ності дер жа вного управлі ння ш ля хом іннов аці йних  перетв о рень 
у сфері інформ ац і йно-ана літичної  ді яльності  орг анів держав ної влад и. 

Е лектронне  ур ядування − це «форма орг ан ізації д ер жавного 
 уп рав ління ,  яка за раху нок  ши рок ого зас то су вання інформац ійно-комуні-
к ац і йних техно логій  сприяє під вищ е нню е ф ек тив ності ,  відкрит ості 
та прозорості д іяльності о рганів  дер жа вної влади та органів  м ісц ев ого 
с ам овряду вання, над анню в дистанційному р ежимі ком пл ексу держав них 
 п о слуг для  людини та г ромадя ни н а,  с успільства, держ ави та біз н есу 
(к ористу ва чі) » [4] . У пр овадження е лектрон ного  ур ядування п ер ед б ачає 
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р еа лізацію  комплекс ного та і нд и відуал ізованого  пі дх оду до н ад ання 
держа вних послуг корис ту ва чам з  одноч а сним усунен ням їхньої від 
 б ез п ос еред нього к он та кту з держ авними  службовц ями ( де персон і фі кація). 
В оно є  од ним з  ви зн а ч ал ьних факт орів та ката лі з ат ором адмі ні стр ативної 
р е фо рм и , тра нс формаці йних перет ворень у д іяльності о рганів  дер жа вної 
влади та орга нів місц ев ого с ам оврядування та їх в за єм о дії з користув-
ач ами та влас ними с пів ро бітник ам и .

На  сьог о дні в  Ук ра їні роз ро бл ено концепцію роз витку елект рон ного 
 уряд ування,  яка  визначає мет у,  о сновні  з ав дання, пріо рит ети, етапи 
побудови електронн ого уря ду ва ння на період до 2 015 р.,  а також очі кувані 
 на слідки від й ого впров адж ення. В она є осн овою для  п о даль шого роз ро-
блення стратегії роз витку  електронного уряду вання в Укра їні на період 
до 201 5 р.,  програ м них документів з  питань упровадже ння еле к тронного 
уряд ування,   п ро екту закону України « Про р о звиток електр онного 
 у р яд ува ння».  Незважаючи на це, проект електр он ного уряду в Укр аїні вже 
має певне практичне втілення, інформаційні послуги загаль ного при зна-
чення над аються орга нами вико нав чої влади гро ма дя нам та юри дич ним 
осо бам з влас них веб-сай тів та за допо мо гою Єди ного веб-пор талу. 
Разом з тим, порів ню ючи послуги, що над аються віт чиз ня ними орга нами 
влади, з базо вими послу гами ЄС, треба від зна чити, що в біль шості 
сай тів засто со вані режими рівня інфор му вання [надання без по се ре д ньої 
інфор ма ції про дер жавні (адмі ніст ра тив ні) послу ги] та одно сто рон ньої 
вза є мо дії (забез пе чена мож ли вість корис ту вача отри мати елект ро нну 
форму доку мен та), але все ще від сутні режими дво сто рон ньої, інте лек ту-
аль ної вза є мо дії (не забез пе чена мож ли вість обробки елект ро нної форми 
доку мента, вклю ча ючи іден ти фі ка цію) та про ве дення транс ак цій.

У кон тексті цього е-уряд – це «а дап та ція дер жав ного управ ління 
до нових вимог сус піль ного роз витку, яка містить і без по се ре д ньо послуги, 
які над ають органи дер жав ної влади та міс це вого само вря ду вання своїм 
гро ма дя нам, й інтер ак тивну вза є мо дію між ними, зок рема завдяки 
під тримці та впро ва дженню сис теми зво рот ного зв’язку за допо мо гою 
сучас них інфор ма цій них і кому ні ка цій них тех но ло гій [5]. Зага лом 
тех но ло гія елект ро нного уря ду вання скла да ється з двох ком по нен тів – 
це внут рі шня уря дова інфор ма ційна інфра струк тура, ана лог кор по ра-
тив ної мережі, та зов нішня інфор ма ційна інфра струк тура, що вза є мо діє 
з гро ма дя нами й орга ні за ці ями. Основ ною вимо гою до сис теми інфор-
ма ційно-ана лі тич ного забез пе чення орга нів міс це вої влади та орга нів 
міс це вого само вря ду вання в умо вах упро ва дження елект ро нного уря ду-
вання є те, що вона пови нна мати від кри тий харак тер і забез пе чу вати 
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інтер ак тивну вза є мо дію між під роз ді лами все ре дині окре мої дер жав ної 
уста нови, між орга нами дер жав ної влади та міс це вого само вря ду вання 
по вер ти калі й по гори зон талі, між орга нами влади та гро ма дя нами 
й під при ємст вами.

Упро ва дження елект ро нного уря ду вання є склад ним про це сом, 
що потре бує знач них мате рі аль них, інте лек ту аль них та фінан со вих 
ресур сів та потре бує вирі шення ком плексу пра во вих, орга ні за цій них 
і тех но ло гіч них тощо про блем. Для вирі шення сла бо ст рук ту ро ва них 
завдань пови нні бути роз роб лені окремі спе ці а лі зо вані екс пертні 
сис теми, які б спри яли пошуку, гене ра ції та від бору най більш вда лих 
управ лінсь ких рішень.

Та ким чином, як висно вок можна заува жити таке: загаль ний рівень 
інфор ма ти за ції ана лі тич ної діяль ності орга нів дер жав ної влади і орга нів 
міс це вого само вря ду вання в Укра їні нині такий, що, крім про блем, власне, 
інтег ра ції їхніх інфор ма ційно-ана лі тич них сис тем, сьо го дні потрібно 
також вирі шу вати про блеми ство рення чи істот ної модер ні за ції самих 
об’єк тів інтег ра ції. Недо статнє осна щення орга нів дер жав ної влади 
й орга нів міс це вого само вря ду вання про грамно-апа рат ними засо бами, 
від сут ність ско ор ди но ва ної сис теми показ ни ків та затвер дже них мето дик 
їх роз ра хунку не дають змоги про зоро від слід ко ву вати узго дже ність 
цілей, що став ляться на всіх рів нях управ ління, конт ро лю вати їх додер-
жання та при ймати рішення щодо забез пе чення їх досяг нення.

Тому вико рис тання інфор ма цій них тех но ло гій орга нами влади зовсім 
не обо в’яз ково при зведе до фор му вання елект ро нного уря ду вання 
та подальшої його ево лю ції у від криту дина мічну елект ро нну сиси тему 
сучас ної демок ра тії. Така сис тема має від обра жати мож ли вість кож ного 
брати участь у фор му ванні та реа лі за ції дер жав ної полі тики, при й-
н ятті рішень орга нами влади, вико рис то ву ючи при цьому інфор ма ційні 
тех но ло гії для інтер ак тив ного зв’язку між дер жа вою, гро ма дя нами 
та при ват ним сек то ром, до якого нале жить функ ці о ну вання біз нес-
ор га ні за цій.
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